

为什么俄罗斯乌克兰战争影响了股票市场

俄罗斯与乌克兰冲突对全球经济增长有不确定性影响，特别对于两国在能源与农业方面占全球全球交易量近10%的影响，导致全球通胀高企预期，且推升全球经济下行背景（国际货币基金组织本周已经下调了的全球增长预期）。而投资市场是对预期的反映，所以在美联储收紧政策与上述因素的叠加下全球主要风险市场表现的较为疲软弱，但A股跌跌不休表现已远超出上述因素影响（不细说了）。此外因为股票基金主要投向权益市场所以净值跟随股市下跌在所难免。

俄乌战争为什么没有对俄罗斯股市造成沉重打击

战争是股市的最大影响因素，如果俄乌战争在俄罗斯股市中没有引发波动，只能说这样的股市不是自由市场的股市，是有形的“手”控制下的股市。

俄罗斯猜到拒绝减产能重创美国股市么怎么样

不是猜到了，而是俄罗斯十分清楚，拒绝减产肯定会给美国经济造成重创。

难道俄罗斯不知道沙特的产油成本多少，自己的产油成本多少，美国页岩油的成本又是多少吗？这个小儿科的信息，俄罗斯当然一清二楚。

当沙特要与俄罗斯携手减产石油产量时，并威胁要大幅增产和压低石油价格时，俄罗斯不知道自己的产油成本要比沙特高很多吗？算不出跟沙特死磕会吃亏吗？毋庸置疑，俄罗斯算得清这笔账。

那么，俄罗斯联手沙特减产和拒绝减产，哪个吃亏，哪个占便宜呢？显然后者要吃亏些。

为什么俄罗斯非要捡亏吃呢？傻吗？没那么简单。说俄罗斯怕失去市场，事实上，俄罗斯经济被美国封锁制裁得不成样子，哪还有开拓市场的空间？

显然，俄罗斯逆操作暗藏玄机，而这个玄机就是重创美国经济。

不错，沙特打价格战，其产油成本低于俄罗斯一小截，但同时还低于美国页岩油一大截。就是说，如果与沙特大打价格战，俄罗斯损失了一只羊，那美国将损失一头象。果然，石油价格暴跌，让美国页岩油公司不堪重压，濒临倒闭，而股市连续暴跌，更让美国经济遭重创。

俄罗斯虽然石油亏点钱，卢布贬了值，但这点损失与美国的损失相比，算是小乌见

大乌了。何况，这些年俄罗斯经济早被美国制裁得塌底了，再惨一点又如何？

一夜风暴！俄罗斯股市大跌超7%，超级巨头闪崩！发生了什么

四海翻腾云水怒，五洲震荡风雷急。这次危机是全球性的，是必然的，二战以来和平发展年代如此长久是罕见的，周期轮回是人类社会发展的不可逾越之坎，发展，过剩，毁灭。低潮，高潮，转折，是人类社会发展难以摆脱的噩梦如同春，夏，秋，冬，一样，消费，促进生产，生产提高消费，如果如此的科学的良性的循环该有多美好啊！可这个世界就是这样难称人意，消费的发展永远赶不上生产的脚步，生产的社会化与生产资料为少数人占有，这就是马克思点出的资本主义的死结，贫富悬殊的加大极大的影响了消费盘的增长，最后就是战争，如果不是恐怖的核平衡，如果不是虚拟经济的包容和转移，游戏早就玩不下去了，图穷匕见三战早就开打了，答案在哪里啊！希望在哪里啊？东方！只能在东方！君不见一个十五亿人的国度正在完成人类社会的奇迹，消灭贫困，在中国，在世界建立人类命运共同体，生产为消费服务，壮大消费盘只有东方，均衡发展，风雨飘摇的一世界，希望只在东方。

。

俄乌战争为什么对全球股市有影响

战争对股市肯定有影响，地球就是一个村，打仗对每户村民或多或少都会有影响，所以这段时间的股票就要过山车一样，让你起浮让你跌荡，最后得利者是操盘手也